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ДЕЯКІ АСПЕКТИ ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНОЇ 

СКЛАДОВОЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

(НА ПРИКЛАДІ СУМСЬКОГО РЕГІОНУ) 

Питання інвестиційного забезпечення економічного зростання, 

життєдіяльності регіону та виробництва залишаються невирішеними 

і саме тому актуальними в сучасних умовах. 

Актуалізація питання підвищується переходом України до 

інвестиційно-інноваційної моделі економічного розвитку, 

проголошеної декілька років тому. Ідея ще не реалізована, і всі 

питання, пов’язані з її конкретизацією і впровадженням, потребують 

всебічного дослідження на основі світового досвіду з урахуванням 

специфічного стану економіки України та її регіонів. 

Сумська область не належить до числа інвестиційно-привабливих 

територій. Показники, що характеризують стан інвестиційного 

клімату, нижчі, ніж їх аналоги по Україні. Таким чином, для цього 

регіону питання інвестиційно-інноваційної складової економічного 

розвитку нагальні. 

Мета дослідження – на основі проведеного аналізу 

запропонувати деякі заходи щодо покращення інвестиційно-

інноваційного клімату в Сумському регіоні. 

Напрямки дослідження: 

 комплексний аналіз стану питання в Україні та в Сумському 

регіоні на основі періодичних інформаційних першоджерел 

та статистичних даних; 

 виявлення і систематизація існуючих проблем і їх аспектів; 

 формулювання висновків на основі проведеного аналізу; 

 визначення заходів, що дозволять покращити інвестиційно-

інноваційний клімат у вищезазначеному регіоні. 

Результати аналізу: 

 розроблена типологізація регіонів, що дозволяє визначити 

регіони, які потребують активних заходів із точки зору 

інвестиційної привабливості, і виділити проблемні регіони; 

 проведена порівняльна характеристика досвіду створення 

та підтримки ефективної системи інвестування в розвинутих 
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країнах і Україні (Сумському регіоні), яка свідчить про низьку 

результативність останньої і потребу її удосконалення; 

 визначені, конкретизовані і систематизовані основні аспекти 

інвестиційно-інноваційного клімату в Україні та в Сумському 

регіоні: організаційно-управлінські аспекти, напрямки 

(потреби) інвестування, напрямки (можливості) інвестування. 

Висновки: 

 існує ряд проблем, пов’язаних із процесами інвестування в 

контексті економічного зростання, а саме: інвестиційна 

непривабливість окремих регіонів, недосконалість системи 

взаємодії між суб’єктами інвестиційного процесу (в першу чергу 

на регіональному рівні і в системі малого та середнього бізнесу); 

 існує необхідність удосконалення нормативно-правової бази, що 

пов’язано з існуючими бюрократичними перепонами для 

інвесторів; 

 існує необхідність розробки рекомендацій, сформованих на 

основі нового підходу до аналізу результативності існуючої 

системи інвестування різних рівнів. 

Пропозиції: 

 удосконалити систему взаємодії та виявлення спільних 

інтересів у структурі “держава-підприємство-інвестор-

громадськість (суспільство)”; 

 реформувати функції об’єднань та союзів підприємств; 

 залучити експертів, практиків у галузі інвестування з метою 

розробки реалістичних проектів, які б складали банк 

інвестиційних проектів регіону; 

 регулярне проведення конкурсів ідей інвестиційних проектів на 

базі підприємств регіону та на базі місцевих органів виконавчої 

влади; 

створити в регіоні потужне торговельно-експортне підприємство. 
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